Nom__________________

Grammaire : recherche du participe passé ; accord avec être ou avoir.

Compléter les phrases correctement :

CE2 :

(aller)

La poule est ________


(aller)

Le cheval est _________

(faire)

Cette statue est_________
en

(faire)

Le chalet est _________
en

(avertir)
La souris est __________par

(avertir)
Le chien a __________

(surprendre)
La mouche est __________ par

(surprendre)
L’explosion a __________

(détruire)
La cabane est __________par

(détruire)
L’ouragan a __________

CM1 :

(coudre)
La robe est _________par

(coudre)
Marie a _________

(croire)
Un menteur est souvent _____par

(croire)
La grenouille a _________

(découvrir)
Sa cachette est __________ par

(découvrir)
Christophe Colomb a __________

CM2 :

(émouvoir)
Martine est _________ par

(émouvoir)
Cette histoire a ________

(offrir)

Les fleurs sont ________ par

(offrir)

Mon frère a ___________
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